开学第一课 安全有必要

中阳交警走进校园开展交通安全宣传活动

本报讯 (记者 曹永 亮) 开学第一课,安全有 必要。9月3日,中阳县 公安局交警大队宣传民 警以新学期开学为契机, 走进辖区阳坡塔学校,开 展了丰富多样的"交通安 全开学第一课",为新学 期交通安全教育注入新

活动中,民警结合前 期开展的"一盔一带"守 护行动,为孩子们宣传安 全戴头盔、系安全带的重 要性,并用多种形式向师 生们讲解日常上下学中 步行、骑车、乘车等主要 出行方式和过马路、过路 口、骑车转弯等安全出行 常识。倡导学生们自觉 遵守相关交通法律法规, 并把所学到的交通安全 知识向家长进行宣传。 通过"小手牵大手"的方 式,以学生带动家庭,以 家庭带动社会,共同参与 文明交诵,提升安全宣传 效果和社会效果。

此次活动受教育人 达600余人,发放宣传彩 页500余份,宣传海报50 余张,通过此次宣传活 动,讲一步增强了同学们 的交通安全意识,提高了 "知危险,会避险"安全防 护能力,将交通安全的种 子深深植根于同学们的 心中,起到了良好的宣教 效果。据悉,开展本次活 动的主要目的为做好新 学期校园交诵安全管理 工作,讲一步提升中小学 生的交通安全意识及文 明交通素养。





位父亲教自己女儿洗餐具



本报讯 (记者 木二东 通讯员 郭 晋 王琴)近日,交城县首所寄宿制学 校西社初级中学迎来了一张张可爱而 又充满朝气的面孔。该校小学部新生 在家长的陪伴下、老师的引领下,带着 对新学校的期盼走进学校大门。

"新的一学期,我希望我们的老师 们要秉承'用心耕耘、用爱育人'的教育 理念,关爱每一位学生,因材施教,激发 学生潜能;我们的学生要严格自律,遵 守学校的规矩和纪律勤奋学习,做学习 的主人,心怀感恩,学会感恩父母,感恩老师。"在小学部新生开学典礼上校长

"孩子第一次离家住校,心中总有 些不放心、不舍得,所以将孩子送到宿 舍后,就先帮孩子把床铺好,以后在学 校她就要独立了。"张女士帮孩子把行 李、被褥带到宿舍后,就忙个不停,希望 孩子在接下来的校园生活中可以适应。

"同学们都很聪明,只要稍微教-教就会做得很好,这群可爱的孩子们是 自己的希望,关心孩子、教育孩子是自己义不容辞的责任。"对于家长们的担 心,西社初级中学小学部的14名教师纷 纷表示,希望家长们放心未来的日子。

开东

本报讯 8月上旬,来自北 京理工大学珠海学院的"晋心 晋力"学生暑期社会实践团队 来到我市开展"吕梁精神"学习 调研。围绕党的十九大精神和 习近平新时代中国特色社会主 义思想在当地进行理论普及宣 讲,实地走访基层,做脱贫攻坚 调研、疫情防控宣传,以青年视 角为当地基层治理提出对策建

该实践团队成员均为北理 工珠海学院航空学院的大学生 党员、入党积极分子,其中多名 成员是山西籍生源,他们积极 响应校院党团组织的号召,为 家乡发展做贡献。

"吕梁精神"作为中华民族 精神的重要组成部分,值得青 年学生广泛学习与传承。团队 于兴县蔡家崖晋绥边区革命纪 念馆、晋绥解放区烈士陵园进 行参观,对老一辈革命家用热 而和生命锤炼、培育、形成的崇 高革命精神(吕梁精神)进行研 究与学习

实践团队前往兴县沙沟庙 移民新村、后石门村进行党的 思想理论和崇高革命精神(吕 梁精神)主题宣讲,与村民们共 同增进对党的政治认同、思想 认同、理论认同、情感认同。村 委干部们精心组织,团队成员 以通俗易懂的语言认真宣讲。 宣讲中,还就2020年疫情防控 涌现出的模范事迹进行分享, 联系"吕梁精神",从理论与实 践多角度讲述中国共产党在奋 力夺取疫情防控和实现社会稳 定发展双胜利中交出的令人满 意的答案。在决胜全面建成小 康社会关键之年,团队成员围 绕"践行吕梁精神,决战脱贫攻 坚""扶贫先扶志"与村民展开 深入交流,气氛融洽,加深了对 "吕梁精神"内涵的理解。

在瓦塘镇刘家峁村,学生党 们与村民深入交流,了解国家和 地方各项扶贫政策为基层群众 生活带来的巨大变化,直观体会 国家脱贫攻坚成果。交流座谈 中,村民们表示现在过上了好日 子,房子变大了变亮了,通了天 然气和自来水,再也不用去山上 砍柴挑水。村民及基层干部交 流时字里行间流露出对党和国 家的感谢、拥护和热爱, 令学生 们感动。

据悉,经过本次实践调 研, 北理工珠海学院航空学院 党总支将持续与我市加强党建 实践育人合作, 以地方实践锻 炼为载体,加强青年党团员教 育,并为基层发展治理贡献高

(刘翔涛)

"从储户问卷调查视角看吕梁市金融运行态势"

本报讯 (记者 张小梅) 8月28日上午,中国

人民银行吕梁中支开展"从储户问卷调查视角看 吕梁市金融运行态势"主题沙龙。来自北京航空 航天大学的两位实习生参与了本次活动。

该行以"从储户问卷调查视角看吕梁市金融 运行态势"为主题,首先由调统科两位实习大学 生张誉文、闫波彤进行前阶段吕梁市三季度城 镇储户问卷调查的工作总结和调查结果分析报 本次报告从问卷调查者的基本情况、居民 对当前经济情势的总体判断、家庭收支情况和 投资情况四个方面进行分析,同时分析了学历 对收入、家庭收入分配选择和选择投资的浅层 影响。实习大学生运用多种图表和统计学方法 进行数据处理和分析,较为全面地分析了当前 吕梁市储户关于储蓄、投资、消费的意愿和实际 其次调统科工作人员进行了7月末吕梁 市各金融指标数据分析。之后部门同事和两位 实习大学生进行互动。

该行副行长于敬礼说:"这次活动使在校学生 有机会深入了解部门,对学生学业成长和走向社会 有帮助。此次活动增进了同事间的友谊,提高了人 们的工作积极性。希望孩子们以后要理论联系实 际,深入挖掘经济数据背后的宏观经济现象。



分析报告

持续推进物黑涤恶考%